

用表现征服国际排联

# 李盈莹正式跻身世界七大攻手

14日是女排世锦赛倒计时10天,国际排联在官网特意推出了世锦赛各支队伍以及球员,并将中国女排队员李盈莹称为这项运动的七大球

星之一(近年来能获此称号的中国球员只有朱婷)。

这已经不是李盈莹第一次被国际排联称赞了,像今年世联赛前李

盈莹就被国际排联称为“最有前途的新星”,而在不久前,国际排联还称李盈莹为世锦赛最让人期待的明星!



8月21日,中国女排战胜韩国女排后,李盈莹庆祝胜利。(资料照片)

## 中国女排又一位超级新星

朱婷、张常宁、袁心玥的成长,让中国女排再次登上了世界之巅峰,自2016年开始,中国女排拿到了一个奥运会冠军,两个世界杯冠军,不得不说上一个10年,中国女排成为了世界女子排坛最为成功的球队。到2017年,中国排坛又冒出了

一位超级新星,没错,她就是2000年出生的李盈莹。

在2017-2018赛季排超元年联赛,17岁的李盈莹成为了中国女排超级联赛的一员,让人惊喜的是,李盈莹在菜鸟赛季就打出了“神级”的表现,个人以单赛季

804分,成为首位打开联赛800分大关的选手。单场比赛45分,打破了朱婷保持了四年的单场最高得分。李盈莹的高超表现,帮助天津队夺取了总冠军,个人也是荣膺联赛MVP。毫无疑问,李盈莹的出现让中国女排又多了一位超级球员。

## 一度遭到郎平雪藏

在2017-2018赛季排超联赛结束后,李盈莹就因为有出色的表现,被召入到郎平麾下,成为了中国女排国家队的一员。由于在联赛里李盈莹打出了现象级别的表现,因此,球迷都希望她能够在国家队有出色的发挥,然而,李盈莹进入国家队之后,才发现自己有很多不足,甚至,被主教练郎平批评到一无是处,一度遭到了雪藏。

为了达到郎平的要求,在接下来的3年多时间里,李盈莹一直在不断地进行苦练,在不断练习一传,在不断练习后排防

守,经过苦练之后,我们发现李盈莹一传和后排防守技术是突飞猛进,成为了郎平心中一位优秀的球员。不得不说,李盈莹能够成为一名技术全面的球员,郎平是有功劳的。

但是即使是如此,郎平在李盈莹的调教方面,也是存在着一个很大的问题,那就是压制了李盈莹的进攻,从李盈莹这三年多的表现来看,我们可以发现她在进攻端并没有多少进步,这是一件非常遗憾之事。如果,当年郎平没有压制李盈莹的进攻,没有无限放大她一传和防守的问题,

也许,在今天李盈莹会成为世界最为顶级的球员,甚至,完全可以比肩世界第一主攻朱婷。

由于李盈莹前面有成熟的朱婷,有世界级的张常宁,因此,李盈莹一直只能排在中国女排第三号主攻,完全没有释放出来她真正能量。所以,在最近三年多李盈莹也是受到了一些球迷的质疑,认为李盈莹只是中国女排一个过渡性的球员,她不可能带领中国女排登顶世界冠军。不得不说,这样的言论是很不客观的,是很不负责任的,完全是无稽之谈。

## 用实力征服国际排联

一支球队能不能够夺取世界冠军,并不是一个人说了算,他是整个团队的努力,被称为世界第一主攻的朱婷,带队夺取世界冠军的时候,她的身边有张常宁、袁心玥、丁霞、王梦洁、颜妮等一批世界级水平的球员,若不是有这么多能力出众的好帮手,朱婷也不可能带领中国女排夺冠。所以说,李盈莹能否带领中国女排夺取世界冠军,也要看她身边有没有好帮手。

当然了,不管一些人怎么质疑李盈莹,在国际排联的眼里,李盈莹已经是世界顶级球星,在2022年女排世界锦标赛开赛之前,国际排联特别发文点评了世界女排七大球星,她们分别是中国女排主攻李盈莹、意大利女排埃格努、塞尔维亚女排博斯科维奇、巴西女排加比、土耳其女排卡拉库尔特、美国女排德鲁斯以及日本女排吉贺纱理那。

可以说,国际排联对李盈莹的评价非常客观,实事求是,证明她的实力已经处于世界顶级水平,在此,也是祝贺李盈莹,获得了国际排联如此高格的肯定。目前,中国女排缺少了朱婷、张常宁两大主力球员,毫无疑问,李盈莹就是中国女排第一主攻,她的发挥将直接影响到中国女排的成绩。在此,也是祝愿李盈莹能够在世锦赛有出色的发挥,加油!

## 从新星到巨星



李盈莹是目前中国女排中唯一一名具备主力实力的00后球员,同时也是国际大赛经验最为丰富的00后球员,世锦赛、世界杯、奥运会三大赛事均有参赛经历。虽说大多都是以替补身份登场,但几乎每次替补登场后都能起到立竿见影的作用,因此有球迷认为李盈莹早已经具备了主力球员的实力,之所以迟迟得不到首发出场的机会,是诸多外在因素共同作用的结果,绝对不是因为李盈莹实力不够。

如今中国女排已经进入了一个全新的阶段,李盈莹也已经成为了球队不可或缺的绝对主力。不过到目前为止仍有人认为,李盈莹能坐稳主力球员的位置是因为朱婷和张常宁的因伤缺阵,一旦她们同时回归,李盈莹依然会回到替补席上。对于这种说法,球迷基本都是不屑一顾。

国际排联对李盈莹的定义是中国女排继朱婷之后的又一个得分王。世界女排联赛开始前又将李盈莹列为了最值得期待的十大新星之一。而前不久李盈莹再次入围世锦赛最值得关注的球员。鉴于世锦赛的赛事级别和影响力,世锦赛巨星完全可以等同于世界巨星。

从世界女排联赛开始前的新星,到世锦赛开始前的巨星,李盈莹一步便跨越到了世界一流攻手的行列。虽然李盈莹早已经具备了这样的实力,但得到国际排联的正式官宣还是第一次。当然国际排联世锦赛巨星的头衔也不是任何球员都能随便得到的,主要还是基于这些球员在世界女排联赛中的优异表现征服了国际排联。

在世界女排联赛的比赛中,中国女排虽然以第六名的成绩收官,但李盈莹却凭借最佳得分榜第三、最佳进攻榜第三、最佳发球榜第四,以及主攻球员中进攻成功率、进攻效率,“双率”第一的成绩,成为了世锦赛中表现最好的攻手之一。有如此优异的成绩为依托,被国际排联认定为世锦赛巨星并不意外。

当然,即便得到了国际排联的高度认可,也不意味着李盈莹已经十全十美,她目前仍存在很多不足有待完善。不过在目前的中国女排中,李盈莹的确是首屈一指的存在,这几乎是所有球迷的共识。这一点最值得蔡斌深思,在即将到来的世锦赛中,到底是要继续强行维护龚翔宇的进攻核心地位,还是要重新树立以李盈莹为进攻核心的作战体系,是该做出决定的时候了。